

**Так приятно почувствовать себя нужным кому-то.
Не так, как всегда, когда развлекают нас,
а самим сделать доброе дело.
2 июня мы встречали гостей,
которым также как и нам,
очень нужны тепло и поддержка.
Это дети, которых приютили
на время летних каникул
служители католического костела.**



**Мы показали им сказку «Алиса в стране чудес»,
подготовили и провели спортивную эстафету.
А ещё подарили им маленькие подарочки, которым
дети очень обрадовались.**



**А как нам добрые слова нужны!
Не раз мы в этом убедились сами,
А может не слова — дела важны?
Дела — делами, а слова — словами.
Они живут у каждого из нас,
На дне души до времени хранимы,
Чтоб их произнести в тот самый час,
Когда они другим необходимы...**

